

河南博物院面向全社会公开征集战“疫”见证物

本报讯(记者 秦华)在抗击新冠肺炎疫情这场别开生面的“战疫”中,涌现出大量可歌可泣的感人事迹,展现了中国民众爱国团结、同舟共济的精神风貌。记者昨日获悉,为铭记历史、讴歌时代精神,我省最大的当代重要历史文化见证物的收藏单位——河南博物院,即日起面向全社会公开征集全国、全省人民抗击新冠肺炎疫情的相关见证物。

此次征集范围以文件、实物、照片、影像、文字档案及艺术作品等与抗击疫情相关的见证物为主,主要包括:全省各级新冠肺炎疫情防控指挥部、各级政府和相关部门为做好疫情防控工作发布的行政命令、通知、公告、倡议书等相关文件原件;表现全省各地抗击新冠肺炎疫情有关的摄影、摄像作品和以表达抗疫主题的书法、绘画和音乐作品;各级各类医疗单位、抗疫一线人员在本次

抗击新冠肺炎疫情中使用过的医疗用品、工作日志、文字记录、图像资料等相关物品;全省各地、各企事业单位、机构、街道社区和个人在本次抗击新冠肺炎疫情中的图像资料、工作日志、宣传单、标语横幅以及其他相关物品;全省各地、各企事业单位、机构和个人在本次抗击新冠肺炎疫情中捐赠的用以抗击疫情的物品和资金的记录单据等相关物品;与本次抗击新冠肺炎疫情相关的其他各类见证物。

此次征集抗击新冠肺炎疫情见证物均为无偿捐赠,严格按照国家相关法律法规进行,河南博物院将组织专家对所有征集物品进行评估认定,对捐赠的单位和个人颁发捐赠证书。此次征集长期有效。有意捐赠者可通过电话联系捐赠事宜,或将相关信息发送至邮箱,电话和邮箱分别为18224533301、525345667@qq.com。

郑州博物馆启动抗击疫情作品征集

本报讯(记者 成燕)点滴故事,融汇暖流。为助力打赢疫情防控阻击战,凝聚抗击疫情的巨大力量,即日起征集抗击疫情相关作品及实物。

此次征集内容包括以下几类:

音频视频类。用微电影、纪实短片、视频剪辑、手机视频等艺术表演形式,记录隔离居家时发生的趣事、疫情防控科普、抗击疫情工作中涌现的典型事迹等,具体内容不做限制。视频格式为MP4、AVI,时长1~3分钟,各个作品均附300字以内的作品简介。

用图说话类。立足郑州用图片表达疫情防控的感动瞬间。要求5张以上不小于1M的JPG格式图片,配有简要文字说明。

文字故事类。重点围绕抗击疫情期间在郑州的所感所爱进行创作,要求内容真实,篇幅限800字左右。

美术作品类。内容可围绕抗击疫情相关工作进行创作;可以采用绘画、书法、剪纸、手抄报、创意作品制作等多种形式,作品可以拍照或扫描等形式

式上传电子版或者邮寄实物到郑州博物馆。

实物收集类。疫情期间产生的实物也是疫情的见证者,郑州博物馆向各界征集抗击疫情的相关物证资料,具体包括社区街道防控疫情的相关实物,如:出入证、登记表、工作笔记、工作证、测温计、袖章、隔离封条、宣传海报横幅等。参加抗疫一线人员的相关实物,如:请战书、火线入党申请书、医护人员的防护套装、接诊记录、工作证、临时证件、日记、强制休息令等。河南支援湖北及武汉的物件、资料,捐赠物品的外包装、发货单等。

以上物品可邮寄实物到郑州博物馆,或者疫情结束后到馆捐赠。

投稿方式:数字化作品要备注姓名+联系方式,发送邮箱至zzcwbw@163.com。实物化作品要备注姓名+联系方式。邮寄地址:嵩山路168号郑州博物馆,联系电话:67714095。疫情结束后也可直接交到郑州博物馆。

入选作品将在郑州博物馆微信公众号上宣传推广,在疫情结束后收入抗击疫情相关展览,并颁发证书。

国际奥委会:

东京奥运按计划推进 其他言论均属猜测

新华社北京2月26日电 针对国际奥委会委员迪克·庞德作出的“如果三个月之后新冠肺炎疫情威胁不能消除,2020年东京奥运会可能取消”的判断,国际奥委会发言人26日向新华社记者表示,国际奥委会正为东京2020年奥运会如期成功举办而不懈努力,庞德的言论很好地解释了这一点。除此之外,一切言论均属猜测。

据美国媒体报道,加拿大籍的

国际奥委会委员庞德在接受采访时表示,如果三个月之后新冠肺炎疫情威胁不能消除,东京奥运会可能会被取消,但不可能延期或者易地举行。

对此,国际奥委会发言人通过邮件向新华社记者表示:“国际奥委会正为东京2020年奥运会如期成功举办而不懈努力,迪克·庞德很好地解释了这一点。国际奥委会刚刚重申,东京奥运会的筹办工作正按

计划推进。为举办一届安全、可靠的奥运会,阻击疫情是东京接下来的重要工作。东京奥组委将继续与各相关机构合作,密切监测传染病的发病情况,同时也将与各相关机构共同商讨任何必要的对策。”

“此外,国际奥委会也与世界卫生组织以及国际奥委会的医学专家保持联系。我们完全相信各相关政府部门,特别是日本和中国相关机构,会采取一切必要措施来应对这一局面。”

国际奥委会发言人还说,除上述表态之外,其他关于疫情影响东京奥运筹办的言论,均属猜测。

2020年东京奥运会定于7月24日至8月9日举行,残奥会定于8月25日至9月6日举行。

据美国媒体报道,针对庞德的言论,日本政府发言人、内閣官房长官菅义伟26日称,庞德的观点只代表其个人,不代表国际奥委会。东京奥运会将按计划如期举行。

国乒缺少实战 如何备战奥运

原定于下个月开打的釜山团体世乒赛受到新冠肺炎疫情的影响,而被推迟到6月份举行。这对于想通过本团体世乒赛进一步选拔东京奥运会参赛阵容的中国乒乓球队来说无疑是一个巨大的“利空”消息。如果东京奥运会如期举行,推迟举办的团体世乒赛将在本届奥运会乒乓球比赛前一个月举行,而此时国乒参加奥运会的名单早已确定,借助团体世乒赛选拔东京奥运会参赛阵容也就失去了意义。

根据国际乒联的赛事安排,上半年国际乒联世界巡回赛白金分站赛的比赛举办地为日本、中国、澳大利亚,日本公开赛将于4月21日在北九州举行,中国公开赛将于5月12日在深圳举行。鉴于目前新冠肺炎疫情的严峻形势,以及釜山团体世乒赛延期举办,这些赛事能否顺利进行或许得画个问号,如果这些赛事也不能如期举办,那么随之而来的就是在奥运会之前国乒可能会缺少多场实战,这无疑将大大影响国乒东京奥运会的备战计划。

放眼东京奥运会,乒乓球比赛中国队的主要竞争对手是日本,其次是韩国、德国等,而日本队的奥运参赛阵容已经公布,男子方面张本智和、丹羽孝希、水谷隼,女子方面伊藤美诚、石川佳纯、平野美宇参赛。主要对手已亮牌,国乒也正好趁着比赛减少的机会加强针对性的训练。同时减少参赛对于国乒主力来说也有“利好”的消息,毕竟马龙、刘诗雯、丁宁等老将会有不同程度的伤病问题,他们正好可以利用这段时间好好休息调整。而对于小将来说,也正是一个静心磨炼技术的时候,积蓄能量等待绽放。另外,国乒虽然缺少实战机会,但是对手同样也是缺少实战机会,国乒如何在几个月的时间内把封闭训练做好,才是重中之重。

釜山团体世乒赛推迟到6月举办,那时国乒参加东京奥运会的名单已确定,虽然比赛对于国乒选拔东京奥运会参赛阵容已没有参考价值,但是国乒可以把这次团体世乒赛作为奥运会的模拟考试。这也是对参赛选手心理的一次施压考验。

本报记者 陈凯



欧冠联赛 拜仁客场强势 巴萨勉强战平

本报综合消息(记者 刘超峰)北京时间昨日凌晨,欧冠联赛八分之一决赛首回合结束两场较量。切尔西主场0:3完败德甲“霸王”拜仁慕尼黑,西甲“领头羊”巴塞罗那客场与那不勒斯1:1战平。

莱万多夫斯基两传一射制造3球,格纳布里梅开二度,最终拜仁客场大胜。本场比赛切尔西几乎没有太多还手之力,拜仁全场比赛的控球率超过六成,射门次数以15:7领先,传球次数和传球成功率也大幅领先主场作战的切尔西。比赛尾声阶段,切尔西后卫阿隆索被红牌罚下,“蓝军”输球又输人,三周后的

次回场比赛想要翻盘堪比登天。

拥有梅西的巴萨做客那不勒斯,“梅球王”征战自己的前辈马拉多纳曾经“封神”的主场。但本场比赛的主角却不是阿根廷人。比利时前锋默滕斯在上半场为主队先下一城,这颗进球也让他追平了哈姆西克保持的121球的队史进球纪录,比“球王”马拉多纳还要多出6个。

下半场第57分钟,塞梅多助攻格列兹曼推射破门,巴萨将比分扳平。比赛最后阶段,巴萨中场比达尔被罚出场,将缺席两次回场比赛。

郑东新区“周报”

统筹做好疫情防控经济社会发展 郑东新区吹响复工复产“集结号”

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 李盼)面对疫情防控大战和发展稳定大考,连日来,郑东新区坚持两手抓、两手硬,在全力以赴抗击疫情前提下,吹响复工复产“集结号”,千方百计助推企业加速复工、重点项目加快建设,尽最大可能把疫情耽误的时间抢回来、把疫情造成的损失补回来,开足马力持续推动全区经济社会持续平稳健康发展。

作为河南国家级大数据综合试验区的核心区,近年来,郑东新区智慧岛加快建设步伐,发挥引领作用,取得明显成效,已经成为全省大数据产业中一道最亮丽的风景线。日前,在郑东新区智慧岛信息产业园大厦大厅入口,黄河科技公司的员工小王走过红外测温仪,仪器屏幕立即显示体温,然后拿出手机扫码确认进入大厦,开启了“上班”状态。

以上只是智慧岛众多复工企业的一个缩影。在郑东新区智慧岛管委会的指导下,博学路办事处委托 APUS 量身定做开

发了这套楼宇防疫大数据系统,并在信息产业大厦试运行。该系统有别于全市居民健康管理系统,智慧岛所有企业只需要一个二维码,就能通过云服务和大数据技术,实时监测管理员工在疫情期间的出行和健康状态等信息,企业可以根据相关数据采取有针对性的防控措施。坚持物防技防并举,博学路办事处充分考虑楼宇企业集聚的特殊性,制定了楼宇“12345”零目标工作法,即坚持“1”个引领,打造“2”个平台,明确“3”方责任,把握“4”个关键,健全“5”项机制,确保楼宇企业复工复产的同时不出问题,保障返岗人员安全与健康。

随着河南自贸区郑州片区综合服务中心的进驻,祭城路街道办事处也承担起越来越多为企业服务的责任。走进该办事处辖区的翰林 IPC,入口处两名工作人员正在对返岗人员进行体温检测、手部消毒,身份核实、信息登记……“我们在办事处复工复产小组的指导下,除了电梯内放置按键纸巾包、设置废弃口罩回收箱等,还积极宣

传疫情防控政策,施划了1.5米的间隔线,提醒大家正确佩戴口罩,自觉与他人保持安全距离,还对每日出入口的脚垫进行全时段消毒,坚决把防控落实到每一个细节。”楼宇物业工作人员这样说。记者了解到,为了强化沿街门店和农贸市场管理,祭城路街道办事处还组建了排查小分队,重点检查了人员密集排队现象,并要求各门店专人负责做好测量体温、消毒等防控措施,设立外卖专用通道,排队取餐时保持人与人之间1.5米以上的安全距离,做到有序取餐,坚决杜绝人员聚集排队现象。

如意湖区域是展示郑州对外开放形象的窗口,为尽量减少企业因疫情停工停产造成的损失,同时避免复工复产后增加聚集性疫情风险,如意湖办事处坚持线上、线下同步推,加强政策宣传,着力推动疫情防控、企业复工“两手抓”“两促进”。针对已复工的企业,在楼宇大门、大厅前台、电梯口、企业门前、卫生间等人员流动较大的公共区域张贴海报、放置展板、电子屏滚

动等方式,积极宣传防疫注意事项。同时对各行业企业开展针对性复工防疫指导,分门别类发放防控要求,帮助企业更好理解、更好吸收。针对还未复工的企业,办事处通过电话联络和微信提醒,传达复工文件精神 and 具体要求,让企业及员工能一次办好入手续,一次掌握防疫方法,尽早恢复正常运营模式。

为有效做好复工复产企业疫情防控和安全生产工作,金光路办事处通过成立安全生产服务小分队,以助企“店小二”的角色为复工企业提供“保姆式”服务,引导企业积极落实主体责任,做好安全生产各项工作。行动中,安全生产服务小分队为辖区企业开展防疫消毒、个人防护、隐患排查、消防安全知识培训,提高企业及员工的疫情防范意识和安全意识,并与企业共同做好外地返岗人员的隔离管控,对身体不适的员工提供医疗服务,为在职员工提供健康服务,扎实推动复工复产工作有序开展。

交流防控经验 助力楼宇复工

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 刘晓丹)为扎实做好楼宇企业复工复产疫情防控工作,日前,郑东新区商都路办事处在亚新广场辖区楼宇企业复工复产防控经验交流会。

活动现场,商都路辖区楼宇物业相关负责人先后查看了亚新广场消杀设施、测温系统、宣传版面、工作台账等复工复产疫情防控方面的硬件设施。亚新广场物业负责人介绍了针对复工小高峰的准备工作及措施,现场演示了快速测温、扫码登记等工作流程。各楼宇物业负责人还进行了经验交流,介绍了各自在复工复产疫情防控方面的“小窍门”“小绝招”,纷纷表示将学以致用,不断提高工作实效,切实做好楼宇企业复工复产疫情防控工作。

据了解,针对辖区商务楼宇多、企业多、楼宇企业集中复工、返岗员工流入量多,疫情防控难度增大的情况,商都路办事处在积极打造亚新广场、绿地中心等楼宇复工示范点的基础上,创新构建了“1234”工作体系,即,成立1个工作专班,搭建“线上、线下”2个工作平台,实现“一套申请材料台账、一个流程图、一个负责人”3个程序明确,突出“打造绿色通道、完善综合保障、加强疫情防控、做好应急准备”4个管理重点,统筹抓好疫情防控和复工复产,打出服务管理“组合拳”,严格有序稳步推进辖区楼宇企业复工复产。

全程指导楼宇防控 多措并举助力企业复工

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 卫雨晴)坚决打赢疫情防控阻击战,切实保障辖区企业复工复产复工复产快复工、连日,郑东新区如意湖办事处采取多项措施全力推进楼宇企业有序、高效复工复产。

办事处聚焦重点企业复工复产防疫服务工作,抽调楼宇经济科业务骨干,向CBD及建业总部港楼宇派驻楼宇指导员,“一对一”驻点指导,落实人员排查、安全防护等防疫措施,协助其在钉钉平台完成企业复工备案,开张前完成“报备”的企业可予以复工,为企业安全、快速复工复产保驾护航。

加大技防投入,每栋楼宇配备了测温枪、企业设置独立隔离房间,并为楼内保洁、守卫等工作人员配备防护口罩、手套等防护用品。其中,建业总部港6栋群楼分别在大厅安装热成像测温系统,进入楼宇后,热成像测温系统将对员工的身体状况进行检测,同时利用建业物业客户端,实行扫码进出系统,保证每位进出员工有备案有跟踪。

楼宇电梯间是病毒传播的高危场所,为最大限度降低感染风险,办事处要求各物业公司每次乘坐电梯4人或6人,保证楼内企业正常开展工作,并在电梯间张贴温馨提示和标语,鼓励员工尽可能通过步梯上下楼。同时,要求物业在每部电梯内配备了纸巾和空气消毒剂,施划分割线,增加电梯引导员,减少交叉感染的风险,切实做好疫情防控和经济发展“双统筹、双推进”。

开展线上云党课 防疫学习两不误

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张佳莉)日前,郑东新区祭城路街道办事处网络党课学习暨疫情防控工作视频会议,街道负责人以“党建统领、依靠群众、党员带头、牢记使命,坚决打赢疫情防控阻击战”为题作专题党课。

党课围绕“面对疫情我们应该怎么做、办事处一线防控工作开展情况”等三个方面,结合具体工作和典型事件进行阐释,引导党员干部牢固树立人民群众生命安全和身体健康放在第一位的思想,在学思悟践中牢记初心使命,在知行合一中主动担当作为。记者了解到,自新冠肺炎疫情发生以来,祭城路街道办事处在全面投入疫情防控工作的同时,坚持政治理论学习和业务学习,积极组织党员干部通过微信平台、钉钉工作群、学习强国 APP 等多种形式,加强政治理论、疫情防控知识、日常消杀工作程序等方面的学习,提升业务素质,强化责任担当,齐心协力筑牢防线,众志成城抗击疫情。

以“云”为桥 见屏如面

天眼查®中原总部项目落户智慧岛

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 李盼)“恭喜项目签约成功。”昨日,通过一面电子屏幕,郑东新区管委会与北京金堤科技有限公司的有关负责人共同完成了天眼查®中原总部项目网络签约仪式,这也是我市首次以“屏对屏”的方式进行项目签约。

记者了解到,为加快推动疫情防控和经济发展“双统筹”工作,郑东新区创新招商方式方法,一改往常“面签”的常规方式,以“云”为桥,通过科技手段线上对接签约,打造了“网上见”的招商洽谈签约新模式。“这种特殊的签约方式,体现了中国速度、河南速度和郑州速度,没有什么能阻挡我们投资家乡的信心和决心。”对于

此次特殊的签约仪式,天眼查®创始人、董事长柳超由衷称赞道。

按照计划,天眼查®将投资1.2亿元,在郑东新区龙子湖智慧岛设立天眼查®中原总部,立足于郑州实现辐射黄河流域的企业服务业务,将天眼查®中原总部建设成为“天眼查®生态”的重要节点和国家大数据产业“一带一路”桥头堡。郑东新区管委会相关负责人表示,“天眼查®中原总部”项目是东区实施“豫籍人才”回归战略的实际行动,项目的引进将为企业运用大数据工具提高经营效率、降低经营风险提供一体化的解决方案,提高郑东新区科技研发、征信尽调、智慧招商和舆情安全等方面水平,为郑东新区科技、征信和大数据

行业的发展注入新的活力,助力郑东新区营造法治有序、便民利企、优质高效的国际化营商环境,并为郑州乃至河南建设发展提供更高效率、更便捷的服务。下一步,郑东新区将打造以大数据技术为核心的智慧招商平台,助力产业升级,同时,加大产业链精准招商,推动郑东新区的高质量发展。

据悉,天眼查®由国家中小企业发展基金投资,是中国人民银行备案的企业征信机构,在企业信用信息查询行业多年稳居第一,用户规模超过两亿,超过3700家大中型企业加入“天眼查®生态”,同时有超过数十家媒体与天眼查®达成战略合作伙伴关系,实时跟踪报道各行各业企业动态。